

## Отзыв о книге С.И.Логинова «Хлеб и соль».

О творчестве С.И. Логинова я узнала совсем недавно. Меня познакомили с ним на уроке литературы, который проводился в школьном историко-краеведческом музее, наш краевед Людмила Павловна Ермолинская и учитель русского языка и литературы Быкова Анна Валентиновна. Они рассказали о жизни этого человека и презентовали его автобиографическую книгу «Хлеб и соль». Возможно, это название не блещет кричащим заголовком, но в этих словах кроется огромная и долгая история спецпереселенцев, тяжёлый и одновременно интересный путь наших предков. Хлеб, добываемый титаническими усилиями, являлся фундаментом и движущей силой для русского народа.

Хочу отметить, что меня сразу заинтересовало это произведение, и я решила прочитать книгу, связывая себя с жизнью далёких предков, их великой мощью и трудолюбием.

«Хлеб и соль» - это история наших земляков, о которой мы должны знать. Повесть раскрывает перед нами все тяготы, невзгоды революционных лет, мировых войн, тяжёлого времени коллективизации, через которые пришлось пройти С.И. Логинову и его соотечественникам.

Как подробно и интересно автор описывает времена посадки и сбора пшеницы, о некоторых случаях, произошедших с ним в детстве, о военной службе, о жизни и учёбе в Подюге.

Хоть я и являюсь представителем молодого поколения и мне не пришлось пройти через испытания, пережитые предшествующими поколениями, однако каждая строчка книги буквально захватывала меня и уносила моё сознание в те далёкие времена. Благодаря этой книге, я понимаю, насколько сильными, сплочёнными, трудолюбивыми были наши предки. И это является хорошим примером для современников и особенно для нас, молодых. Эта книга вызывает чувства уважения и почтения к людям старшего поколения.

Хочу поблагодарить автора книги С.И. Логинова за его труд, упорство и целеустремлённость, благодаря которым этот уважаемый человек сумел закончить своё произведение, сделать много полезного для общества, создав интереснейшую биографию наших земляков.

Смирнова Яна, 11 класс, 10.01.2019

В нашей школе уже стало традицией совмещать уроки литературы, связанные с региональным компонентом, с экскурсией в школьный историко-краеведческий музей. В этом учебном году мы знакомили одиннадцатиклассников с книгой С. И. Логинова «Хлеб и соль». Надо отметить, что знакомясь с этой книгой, современные дети с удивлением открывают для себя мир советских детей, чья жизнь абсолютно не похожа на современную. Особенно трогает судьба спецпереселенцев, которые, несмотря на тяжелейшие жизненные обстоятельства, боролись, выживали и даже отлично учились, как наш Сергей Иванович Логинов. Так получилось, что урок был проведён накануне дня рождения автора. Мы поздравляем Сергея Ивановича с солидной датой, пусть он знает, что его труд написан не зря. Его книга очень впечатлила ученицу 11 класса Смирнову Яну, и она проявила желание написать отзыв. Мы решили поместить высказывание Яны в нашу районную газету. Надеемся, что для автора этот отзыв будет приятным подарком.

А. Быкова, Л. Ермолинская